
 

       ДЕЉЕЊЕ  ВИШЕЦИФРЕНОГ  БРОЈА  ДВОЦИФРЕНИМ  БРОЈЕМ 
 

1. Израчунај: 

                                                                                                                  

    7 632 : 24 =                       52 668 : 63 =                            609 120 : 72 =                               

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  Количник  бројева  11 664  и  9 смањи  54  пута. 

 

 

 

 

 

 

3. Са  којим  бројем  треба  поделити  27 170  да  количник  буде  38? 

 

 

 

 

 

 

4. При  кретању  око  Сунца, Земља  пређе  75 168 720 km  за  30  дана. 

    Колико  растојање  Земља  пређе  дневно? 

 

 

     
 

 

 

 

 

 

5. Два  ученика  треба  да  помноже  исти  број, прави  са  19, а  други  са  32.  

    Први  је  добио  производ  12 483. Који  је  број  добио  други  ученик? 


